
 

Združenie pre podporu neurovedného výskumu, Šoltésovej 4, 040 01 Košice 

 

Vážení priatelia vedy 
 

Uchádzame sa o Vašu podporu, o 2% z Vašich daní. Dovoľte mi predstaviť Vám stručne naše 

združenie, viac informácii je na WEB stránke združenia. 

 

Podľa stanov je činnosť združenia zameraná na dve hlavné oblasti:  Oblasť osvety – popularizácia, 

zlepšovanie obrazu vedy v spoločnosti a  Oblasť priamej podpory vedy – priama podpora 

vedeckých aktivít, experimentov, publikácii a vedeckých pracovníkov 

 

Občianske združenie sa podieľalo na spoluorganizovaní viacerých vedeckých podujatí a seminárov, 

a na organizácii vedeckých kaviarní v Košiciach. V problémových obdobiach združenie pomáhalo 

udržať normálny chod pracoviska. Pomáha pri nákupoch, ktoré nemožno realizovať z rozpočtu 

organizácie.  V roku 2022 napríklad združenie pomohlo pri nákupe spotrebného materiálu pre 

počítače, zabezpečilo platby za internetové domény a WEB hosting, pomohlo pri realizácii 

pracovno spoločenských aktivít a zabezpečilo zdravotnícke potreby pre vedeckých pracovníkov .  

 

Na čo budú  peniaze použité?    Na podporu výskumu, okrem iného napríklad na:  
 

 Organizáciu vedeckých podujatí, konferencií, seminárov a súťaží a spoločensky prospešných 

aktivít akou bol napríklad aj projekt Čuch a COVID-19. 

 Zlepšovanie podmienok pre výskum – pri nákupe prístroja býva problémom aj chýbajúci stôl 

na ktorý ho položiť, projektové výzvy spravidla nedovoľujú stavebné úpravy, či nákup nábytku. 

 Operatívne a  včasné nákupy chemikálií a materiálu – vo vede sa často nedá naplánovať 

postup výskumu na roky dopredu ako to často vyžadujú projektové výzvy.  Často je problémom 

aj proces verejného obstarávania a iné administratívne prekážky.  

 Podporu mladých vedeckých pracovníkov – finančnú a materiálnu  

 Financovanie popularizačných aktivít – vedecké kaviarne, festivaly vedy, atď... 

 

Údaje potrebné k poukázaniu 2% z daní pre Združenie pre podporu neurovedného výskumu: 
 

IČO:       50487205 

Názov:      “Združenie pre podporu neurovedného výskumu” 

 

Právna forma:     Občianske združenie 

Adresa:          Šoltésovej 4 

   040 01 Košice 
 

 

Ďakujeme za Vašu podporu. 

 

 

RNDr. Ján Gálik, CSc 

         predseda združenia 

http://www.podporavedy.sk/
http://147.213.197.200/wordpress/podporavedy/stanovy-zdruzenia-pre-podporu-neurovedneho-vyskumu/
http://www.vedeckakaviaren.sk/

